
 

 

HIRDETÉSEK  

+ Rózsafűzért imádkozunk minden vasár-

nap ½ 10- től a Szentmise előtt. Mindenkit 

szeretettel hívunk erre a közös imádságra. 

+ Ma, Február 1. - A Szentmisén 2. gyű-

jtés lesz a Latin Amerika-i Templomok 

javára.Szentmise után süteménnyel és 

kávéval várjuk a híveket.  

+ A 2026-ós borítékokat a Szent Erzsébet 

teremben felvehetik a kedves hívek. 

+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefon-

száma megváltozott, jelentse be az irodá-

ban. 

+ Aki Szentmisét szeretne mondatni kérjük 

jelentkezzen az irodánál.   

+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty 

termét rendezvényre kiváltani, kérjük jelez-

ze szándékát legalább 3 héttel az esemény 

előtt templomunk irodájában, vagy hívja a 

templomot. 

+ Templomunk eseményeit megtekintheti a 

www.stephenchurch.org  weboldalon. 

ANNOUNCEMENTS 
+ We pray the Rosary every Sunday from 

9:30 AM before the Holy Mass. Everyone 

is invited to join with love 

+ Today, February 1st,, there is a second 

collection benefiting the Latin American 

Churches. Coffee and pastries will be 

served after the mass.  

+ The 2026 donation envelopes are ready 

to be picked up in the Elisabeth Hall. 

+ We ask that if anyone has changed their 

address or phone number, please notify the 

office. 

+ Sunday mass intentions for our loved 

ones can be requested in the office. 

+ If you would like to rent the Mindszenty 

Hall for private events, we ask that you 

stop by the office at least three weeks be-

fore the requested date. 

+ To learn more about our events, visit 

www.stephenchurch.org.  
 
 

SZEMLÉLŐDŐ IMÁDSÁG  
  Amikor az ember imádkozik, akkor Jézus Krisztushoz fordul, elmondja neki búját-baját, 

aztán segítséget kér, majd belemerül a Szentírásba, és tanul életéből. Hagyja magára hatni 

mindazt, amit Krisztus mondott, és megpróbálja összevetni azt a saját életével. Így talál 

egyet-mást, amit megjavíthatna, hogy mindennapjai jobban össz-hangba kerüljenek Jé-

zuséval. Aztán hálát ad minden jóért, amit kapott, és végül dicséri az Istent. Így néz ki a 

keresztény ember imája. Amikor ez lecsengett, és valaki még imában akar maradni, akkor 

rendszerint lecsendesedik, és sok szó nélkül, egyszerűen ott marad Jézus Krisztus előtt, és 

meghitt figyelemben, szerető tekintettel az ő jelenlétében időzik. Ez olyan, mint amikor 

két ember beszélget egymással. Ha már té-nyleg megnyíltak egymás előtt, és mindent el-

mondtak, ha már semmi sem zavarja az összhangot közöttük, akkor egy ideig még csend-

ben maradnak. Ez még jobban elmé-lyíti a kapcsolatukat. A Jézus Krisztussal való 

meghitt együttlétet nevezzük szemlélődő imának.                 Jálics Ferenc jezsuita atya 

 

 

  Énekek számai:  230, 230-4, 114, 150, 306, 168. 

 VÁLASZOS ZSOLTÁR: Boldogok, akik lelkükben 

szegények:  övék a mennyek országa.   

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION 

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622             2026 
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Rector: Rev. James Heyd 
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Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Request 
Feb  1 10:00 AM Our Deceased Parishioners 

Feb  8 10:00 AM Our Sick Parishioners 

 TUDÓSÍTÓ  

 BULLETIN 

     In your prayers, please remember these parishioners or relatives 
and friends of parishioners who are sick and in need of God’s healing 
grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika, 
Henning Marika,  Mayer Klára.  
 

FEBRUÁR 1. - Évközi 4. Vasárnap 

4th Sunday in the ordinary time  

PARISH  COLLECTIONS  
     Jan 25th collection:  TBA 

                   Isten fizesse meg templom 

tagjaink nagylelkűadományát! 

May God bless your generosity!                           

MISSION STATEMENT 
St. Stephen King of Hungary Church 

serves the spiritual needs of all Catholics in 
our neighborhood, regardless of ethnicity, 

and also welcome all Hungarians who want 
to pray in their language and keep their 

cultural traditions alive! 



 

 

IMA AZ IFJÚSÁGÉRT 

      Vezesd, ó, Krisztus, az ifjúságot igazságban, hogy ne hagyják magukat tévútra ve-

zetni új bálványok által, mint  amilyen a magamutogató fogyasztás, a mindenáron való 

jólét, az erkölcsi lazaság, vagy az erőszakos tiltakozás: hadd éljék meg inkább a Te 

üzenetedet örömben, amely a Nyolc Boldogság üzenete, az erkölcsi elkötelezettség 

üzenete a társadalom hiteles alakítása érdekében. 

      Vezesd, ó Krisztus, valamennyi hűségest a hitben, hogy a keresztény hit hassa át 

egész életüket, és bátor tanúság-tevőkké tegye őket a világ előtt üdvözítő küldetésed 

során, hogy az Egyház tudatos és cselekvő tagjai legyenek, akik bizonyosak abban, 

hogy Isten gyermekei, és testvérek minden néppel!            Szent II. János Pál pápa 

 

URUNK BEMUTATÁSA - Gyertyaszentelő Boldogasszony 

Február 2.  

     Jézus életében, íme, elkezdődik az áldozat. Szülei helyette visznek áldozatot a jeru-

zsálemi templomba, majd ő maga lesz áldozattá. 

     KEZDŐÉNEK – Zsolt 47, 10–11  

   Jóságodról elmélkedünk, Istenünk, templomod belsejében. Istenünk, miként már ne-

ved is, úgy Fölséged is betölt minden földhatárt; jobbod telve igazsággal. 

Olvasmány: Mal 3, 1–4  /  Szentlecke: Zsid 2, 14–18 / Evangélium: Lk 2, 22–40 

BEMUTATÁS – TALÁLKOZÁS 

      A mai nap a bemutatás ünnepe, a találkozás ünnepe, a beteljesedés ünnepe, az egy-

ház ünnepe és a fény ünnepe. Aki szívvel-lélekkel részt vesz a szentmisén és körmene-

ten, belső megújulással és lélekben megerősödve hagyja el az Isten házát, s magával 

viszi mindennapi életébe Krisztus fényét. 

      Add, Urunk, hogy mindig az isteni élet fényében járjunk! Szűz Mária, Gyertya-

szentelő Boldogasszony, könyörögj érettünk!  

 

BALÁZS-ÁLDÁS 

     Február 3-a Szent Balázs püspök és vértanú napja. A IV. században Örményor-

szágban élt, hitéért Diocletianus császár borzasztó kínzások után lefejeztette. Torok-

bajban és más betegségekben szoktak a hívők közbenjárásáért fohászkodni. 

    A „Balázs-áldás” szentelmény, amely az egészségünkért való imádkozáshoz hozzá-

adja az Egyház és a közbenjáró Szent érdemeinek támogatását.  

    A Balázs-áldás szövege a katolikus liturgia szerint: "Szent Balázs püspök és vérta-

nú közbenjárására szabadítson meg téged az Úr a torokbajtól és minden más baj-

tól: az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen." A pap áldás közben két, kereszt 

alakba illesztett gyertyát tart a hívek álla alá, emlékeztetve Szent Balázsra, aki a legen-

da szerint egy halszálkától fuldokló fiút mentett meg. 

 

 

Évközi 4. vasárnap 
         OLVASMÁNY Szofoniás próféta könyvéből 

     Keressétek az Urat, ti, szegényei a földnek, akik teljesítitek parancsait. Keressétek az 

igazságot, keressétek az alázatot, talán menedéket találtok az Úr haragjának napján. 

Meghagyom közöttetek a szegényeket és alázatosokat, akik az Úr nevében reményked-

nek: Izrael maradékát. Ők nem művelnek többé gonoszságot, nem beszélnek ha-

zugságot, nem lesz álnok nyelv a szájukban. Olyanok lesznek, mint a nyáj: Legelnek és 

lepihennek, és senki sem zavarja meg őket. 

     Ez az Isten igéje. 

          SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből 

     Testvéreim! Gondoljatok csak meghívástokra! Nem sokan vannak köztetek, akik a 

világ szerint bölcsek, és nem sok a hatalmas, nem sok az előkelő. Isten azonban azt 

választotta ki, ami a világ szemében balga, hogy megszégyenítse a bölcseket; s ami a 

világ szemében gyönge, azt választotta ki, hogy megszégyenítse az erőseket. Ami a 

világ előtt alacsonyrendű és megvetendő, azt választotta ki az Isten, a semminek 

látszókat, hogy megsemmisítse azokat, akik látszanak valaminek. Így senki sem dicse-

kedhet Isten előtt. 

     Általa van nektek is életetek Krisztus Jézusban, aki Istentől bölcsességünkké, 

megszentelődésünkké és megváltásunkká lett. Így teljesül az Írás szava: „Aki dicsek-

szik, az Úrban dicsekedjék!” 

     Ez az Isten igéje. 

      ALLELUJA - Örüljetek és vigadjatok: * jutalmatok a mennyben bőséges lesz!  

      † EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből 

    Abban az időben: Jézus, látva a tömeget, fölment a hegyre, leült, tanítványai pedig 

köréje gyűltek. Akkor szólásra nyitotta ajkát, és így tanította őket: 

„Boldogok a lélekben szegények, mert övék a mennyek országa. 

Boldogok, akik sírnak, mert ők vigasztalást nyernek. 

Boldogok a szelídek, mert ők öröklik a földet. 

Boldogok, akik éhezik és szomjazzák az igazságot, mert ők kielégítést nyernek. 

Boldogok az irgalmasok, mert nekik is irgalmaznak. Boldogok a tiszta szívűek, mert 

meglátják Istent. 

Boldogok a békességszerzők, mert őket Isten fiainak fogják hívni. 

Boldogok, akiket üldöznek az igazságért, mert övék a mennyek országa. 

Boldogok vagytok, ha miattam gyaláznak titeket és üldöznek, ha hazudozva mindenféle 

gonoszsággal vádolnak titeket. Örüljetek és „ujjongjatok, mert nagy lesz a ti jutalmatok 

az égben.” 

      Ezek az evangélium igéi. 


